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TNTERPELACIONES Págs 

Debatida en Pleno la interpelación, presentada por el Diputado señor García Aparicio (GPS), 
sobre la política del Gobicmo en sus relaciones con la Diputación General de La Rioja 5473 

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO 

Respondida por el Gobiemo de La Rioja la pregunta, formulada por el Diputado señor Fraile 
Ruiz (GPS), sobre si ha firmado o piensa firmar en bre1•e el Gobiemo de La Rioja un nuevo con-

venio con el Ministerio de Fomento para el desaiTollo económico del aeropuerto de Agoncillo. 5473 

Respondida por el Gobierno de La Ri<:~ja la pregunta, formulada por el Diputado señor Fraile 
Ruiz (GPS), sobre a qué piensa comprometerse el Gobiemo de La Rioja según lo prc\'isto en el 
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convenio firmado con el Ministerio de Fomento en la cláusula segunda, punto 5. 

Respondida por el Gobierno de La Rioja la pregunta, fornmlada por el Diputado sel'\or Fraile 

Ruiz (GPS), relativa a por qué razón compró el Gobierno de La Rioja los terrenos al Ministerio de 
Defensa para su posterior cesión al Ministerio de Fomento. 

PROPOSICIONES NO DE LEY RECHAZADAS 

Rechazada en Pleno la Proposición no de Ley, presentada por el Grupo Parlamentario Socialis
ta (GPS), relativa a que el Gobierno de La Rioja lleve a cabo de inmediato un plan de prevención 

de malos tratos a las mujeres, en todos los niveles en los que tenga capacidad para actuar, a fin de 
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5473 

5473 

concienciar a la población sobre el problema para erradicarlo en un futuro. 54 73 

Rechazada en Pleno la Proposición no de Ley, presentada por el Grupo Parlamentario Socialis

ta (GPS), relativa a que por el Gobierno riojano se realicen las gestiones oportunas ante el Minis
terio de Fomento para que la comunicación entre El Villar de Arnedo y la autovía Medinaceli-Tu
dela se transfonne en carretera nacional con el trazado y requisitos necesarios a su nueva catego
ría. 

. 54 72 . 

5474 
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INTERPELACIONES 

En la sesión Plenaria celebrada el día 4 de marzo 
de 1999, se debatió la siguiente iniciativa. 

Expte.: 1998K40007, 27 de marzo de 1998,627. 

Autor: GARCÍA APARICIO. I·ffiARIO ANTONIO 

(GPS). 

INTERPELACIÓN, SOBRE LA POLÍTICA DEL GOBIER· 

NO EN SUS RELACIONES CON LA DIPUTACIÓN GENE

RAL DE LA RIOJA 

Se ordena la publicación. de confomüdad con lo 
dispuesto en el artículo 71.1.a) del Reglamento de la 
Cámara. 

La Presidenta: M' del Carmen Las Heras Pérez
Caballero. Logroño, 8 de marzo de 1999. 

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL 

EN PLENO 

En la sesión Plenaria celebrada el día 4 de marzo 
de 1999, se sustanció la signiente iniciativa. 

Expte.: 1999LlOOOL 5 de febrero de 1999,225. 

Autor: FRAILE RUIZ, MARIO (GPS). 

PREGUNTA ORAL ANTE EL PLENO, SOBRE SI HA 

FIRMADO O PIENSA FIRMAR EN BREVE EL GOBIERNO 

DE LA RIOJA UN NUEVO CONVENIO CON EL MINISTE

RIO DE FOJ\IENTO PARA EL DESARROLLO ECONÓMICO 

DEL AEROPUERTO DE AGONCITLO. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 
dispuesto en el articulo 71. La) del Reglamento de la 

Cámara. 

La Presidenta: M" del Carmen Las Heras Pérez
Caballero. Logroño, 8 de marzo de 1999. 

En la sesión Plenaria celebrada el día 4 de marzo 
de 1999, se sustanció la siguiente iniciativa. 

Expte.: !999Ll0002, 5 de febrero de 1999,226. 

Autor: FRAILE RUIZ, MARIO (GPS). 

PREGUNTA ORAL ANTE EL PLENO, SOBRE A QUÉ 

PIENSA COMPROMETERSE EL GOBIERNO DE LA RIOJA 

SEGÚN LO PREVISTO EN EL CONVENIO FIRMADO CON 

EL MINISTERIO DE FOMENTO EN LA CLÁUSULA SE

GUNDA, PUNTO 5. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 
dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 
Cámara. 

La Presidenta: M' del Carmen Las Heras Pérez
Caba!lero. Logroño, 8 de marzo de 1999. 

En ía sesión Plenaria celebrada ei día 4 de marzo 
de 1999, se sustanció la siguiente iniciativa. 

Expte.: 1999Ll0003, 5 de febrero de 1999,227. 

Autor: FRAIT.E RUIZ, MARIO (GPS). 

PREGUNTA ORAL ANTE EL PLENO, RELATIVA A 

POR QUÉ RAZÓN COMPRÓ EL GOBIERNO DE LA RIOJA 

LOS TERRENOS AL MINISTERIO DE DEFENSA PARA SU 

POSTERIOR CESIÓN AL l'vilNISTERIO DE FOMENTO. 

Se ordena la publicación, de confomüdad con lo 
dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

La Presidenta: M" del Can11en Las Heras Pérez
Caballero. Logroño, 8 de marzo de 1999. 

PROPOSICIONES NO DE LEY RECHAZADAS 

En la sesión del Pleno del Parlamento, celebrada el 
día 4 de marzo de 1999, se rechazó la siguiente inicia-

. 54 73 . 
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ti va. 

Expte.: 19971(20049, 5 de diciembre de 1997, 
2.340. 

Autor: GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

(GPS) 

PROPOSICIOJ\'ES NO DE LEY ANTE El. PLENO. RELA· 

T!VAA QUE EL GOBIERNO DE LA RIOJA LLEVE A CABO 

DE INMEDIATO UN PLAN DE PREVENCIÓN DE MALOS 

TRATOS A LAS MUJERES, EN TODOS LOS NIVELES EN 

LOS QUE TENGA CAPACIDAD PARA ACTUAR, A HN DE 

CONCIENCIAR A LA POBLACIÓN SOBRE EL PROBLEMA 

PARA ERRADICARLO EN UN FUTURO. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispnesto en el articulo 71. l. a) del Reglamento de la 
Cámara. 

La Presidenta: M" del Cam1en Las Heras Pérez
Caballero. Logroño, 8 de mar7.o de 1999. 

' 5474 ' 

En la sesión del Pleno del Parlamento, celebrada el 
día 4 de marzo de 1999, se rechazó la siguiente inicia

tiva. 

Expte.: 19981(20042, 4 de septiembre de 1998, 

1.434. 

Autor: GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

(GPS) 

PROPOSICIONES NO DE LEY ANTE EL PLENO. RELA· 

TIVAA QUE POR EL GOBIERNO RIOJANO SE REAI.ICEN 

LAS GESTIONES OPORTUNAS ANTE EL MINISTERIO DE 

FOMENTO PARA QUE LA COMUNICACIÓN ENTRE EL 

VILLAR DE ARNEDO Y LA AUTOVÍA MEDINACELI-TU

DELA SE TRANSFORME EN CARRETERA NACIONAL 

CON EL TRAZADO Y REQUISITOS NECESARIOS A SU 

NUFVA CATFGORÍA. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 
dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 
Cámara. 

La Presidenta: IvF del Cannen Las Hcras Pérez
Caballero. Logroño, 8 de marzo de 1999. 
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BOLETÍN OFICIAL DEL 
PARLAMENTO DE LA RIOJA 

HOJA 
DE SUSCRIPCIÓN 

Nombre. 

Dirección 

Teléfono Ciudad. 

DP Provincia 

Deseo suscribirme al Boletín Oficial del Parlamento de La Rio;a. según las condiciones 
eslipuladas. 

a 

Fmma de pago: 

de de 19 
Firmado. 

Transferencia o ingreso en la cuenta corriente de la Caja de AhmTos de La Rioja núm. 
2037.0070.78.Cil01566628, o giro postal dirigido al Parlamento de La Rio¡a. C/ Marques de San Nico
lás 111. 26001 LOGROÑO (La Rio¡a). 

Precio de suscripción: Anual5.000 Ptas. Número suelto lOO Ptas. 

Nota· 
La susclipción es anual y por años naturales, finalizando el período de suscripción el 31 de diciembre 

de cada aí'ío. A la remisión del justificante de pago se procederá a los envíos. 
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PARLAMENTO DE LA RIOJA 
SUSCRIPCIONES A LAS PUBLICACIONES OFICIALES 

Suscripción anual al Boletín Oficial: 
N úmcro suelto: 
Suscripción anual al Diario de Sesiones: 
Número suelto: 

5.000 ptas. 
100 ptas. 

6.000 ptas. 
200 ptas. 

Forma de pago: TransCcrcncia o ingreso en Caja de Ahorros de La Rioja, c. Miguel Villanucva 8, cuenta corriente 
n" 2037.0070.78.Cll0l566628. o giro postal a! Parlamento de La Rioja, c. Marqués de San Nico~ 
lás 11 L 16001 LOGROÑO. 

Edita: Set'Yido de Publicaciones <.h.'l Parlamento de La Rioja. 
Imprime: Parlamento de La Rioja. 
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